

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

Зміни в законодавстві щодо виплати державної допомоги на дітей одиноким матерям та допомоги на дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів.

Верховною радою України 24 грудня 2015 року схвалено Закон України № 911-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, яким змінено умови надання окремих видів державних допомог, а саме

- допомоги на дітей одиноким матерям визначеної Законом України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми»;
- тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів визначеної постановою Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 року № 189 «Про затвердження Порядку призначення та виплати тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме».

Урядом 25 грудня 2015 року прийнято постанову Кабінету Міністрів України №1181 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», в якій зазначено, що для громадяни, які звернуться у період з **січня по березень 2016 р.** за наданням допомоги на дітей одиноким матерям та тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме, зазначені допомоги призначаються з **1 січня 2016 р.** на умовах, визначених пунктами 2 і 15 розділу I Закону України від 24 грудня 2015 р. № 911- VIII “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України”.

Допомога на дітей одиноким матерям.

Допомога на дітей одиноким матерям призначатиметься у розмірі, що дорівнює різниці між 100% прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку та середньомісячним сукупним доходом сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні 6 місяців.

Якщо особи звернулися за продовженням допомоги із врахуванням доходу в 2015 році і період виплати припадає на 2016 рік, виплата допомоги таким особам із врахуванням підвищеного розміру продовжується до закінчення періоду призначення без їх звернення до управління соціального захисту населення.

Тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме.

Тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів призначатиметься у розмірі, що дорівнює різниці між 50% прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку та середньомісячним сукупним доходом сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні 6 місяців.

Умови та розмір тимчасової допомоги, який виплачується у разі визначення судом розміру аліментів у твердій грошовій сумі залишилися незмінними та призначаються у відповідності до абзацу 2 пункту 8 постанови Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 року № 189 «Про затвердження Порядку призначення та виплати

тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме».

Громадянам, які отримували зазначені допомоги на дітей, необхідно звернутися до управління соціального захисту населення за місцем проживання :
вул. Космонавтів,30 ЦАП Прозорий офіс «Вишенька» II поверх ;
вул. Брацлавська (Островського),85 ЦАП «Старе місто» та надати:

- заяву

- декларацію про доходи та майновий стан, яка заповнюється на підставі довідок про доходи кожного члена сім'ї за 6 місяців (липень – грудень 2015 року)

- довідку про склад сім'ї

(При собі мати паспорт, ідентифікаційні коди членів сім'ї)

Для отримання тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів додатково надається довідка про неотримання аліментів за відповідний період.